

Протокол № 17
засідання студентської ради
Відокремленого структурного підрозділу
«Ніжинський фаховий коледж Національного університету
біоресурсів і природокористування України»

25 березня 2024 року

м. Ніжин

Голова – Шостка А.М.

Секретар – Науменко Х.М.

Присутні:

Шостка А., Науменко Х., Білан В., Коломійченко Д., Коровай В., Прядко О., Швидун Б., Александров А., Ковтун К., Білименко А., Божок Ю., Стогній А., Паливода В., Харчевська Н., Верозуб Д., Бойко В., Бережняк А.

Порядок денний:

1. Про підведення підсумків та визначення переможців і призерів конкурс-виставки «Сім'я, рід, родина, які слова святі, вони потрібні кожному в житті».
2. Про проведення звітно-виборчої конференції Студентської ради коледжу.
3. Про підготовку до участі у Брейн-рингу.

I. СЛУХАЛИ:

Білана В.О., заступника голови студентської ради коледжу, який проінформував, що впродовж лютого – березня 2024 року в Ніжинському фаховому коледжі НУБіП України проходив конкурс-виставка «Сім'я, родина, рід, які слова святі, вони потрібні кожному в житті». Перш за все, метою конкурсу було формування усвідомлення належності особистості до свого народу, нації, патріотизму, поваги до таких цінностей, як свобода, рівність, справедливість та виявлення підтримки творчих здібностей студентської молоді.

ВИСТУПИЛИ:

Божок Ю.А., голова інформаційного сектору, яка наголосила, що при оцінюванні конкурсних робіт, в першу чергу, журі враховували оригінальність авторської думки, а також повідомила, що конкурс не залишив байдужими студентів і загалом на адресу організаторів надійшло 13 конкурсних робіт.

Паливода В.І., член інформаційного сектору, яка відзначила, що **22 березня** відбулося нагородження переможців та учасників конкурсу дипломами, сертифікатами та подарунками.

Кращими роботами, на думку журі, стали роботи авторів:

I місце – Іващенко Антон, студент групи ЕН232 спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», робота *«Момент з життя»*;

II місце – Студентська рада коледжу, робота *«Стиляги»*;

III місце – Худолій Максим, студент групи ПН211 спеціальності «Транспортні технології» (на автомобільному транспорті), робота *«Дерево тримається корінням, а людина сім'єю»*.

Також за результатами онлайн-голосування переможцем стала **Ізбенко Анастасія**, студентка групи ПН221 спеціальності «Транспортні технології» (на автомобільному транспорті), з роботою *«Щасливий той, хто щасливий у себе вдома»*.

Результати голосування:

«За» – 17 осіб; «Проти» – 0 осіб; «Утримались» – 0 осіб.

УХВАЛИЛИ:

За підсумками проведення Конкурсу визначити переможців і призерів Конкурсу.

II. СЛУХАЛИ:

Шостку А.М., голову студентської ради коледжу, яка наголосила, що 26 березня 2024 року відбудеться звітно-виборча конференція Студентської ради, на якій запропонувала виступити з доповідями головам інформаційного, спортивного секторів та голові відділення економіки, логістики та інформаційних систем.

ВИСТУПИЛИ:

Білименко А.С., голова відділення економіки, логістики та інформаційних систем, яка запропонувала запросити до участі у звітно-виборчій конференції здобувачів освіти – представників академічних груп усіх курсів і спеціальностей (від кожної групи по 2 представники: староста та заступник старости).

Результати голосування:

«За» – 17 осіб; «Проти» – 0 осіб; «Утримались» – 0 осіб.

УХВАЛИЛИ:

- I. Голови інформаційного, спортивного секторів та голові відділення економіки, логістики та інформаційних систем разом з головою відзвітують про роботу Студентської ради.
- II. Запросити до участі у звітно-виборчій конференції здобувачів освіти – представників академічних груп усіх курсів і спеціальностей (від кожної групи по 2 представники: староста та заступник старости).

III. СЛУХАЛИ:

Шостку А.М., голову студентської ради коледжу, яка повідомила, що запрошується команда від закладу освіти до участі в чемпіонаті інтелектуальної гри «Брейн-ринг» серед студентів ВСП НУБіП України, присвяченій 126-й річниці НУБіП України.

ВИСТУПИЛИ:

Науменко Х.М., секретар студентської ради коледжу, яка оголосила, що Брейн-ринг буде проводитися 02 квітня 2024 року о 10:00 за адресою: актовий зал ВСП «Боярський фаховий коледж НУБіП України», також команду від закладу освіти повинні сформувати 6 учасників (гравців) та обрати з числа учасників (гравців) капітана.

Швидун Б.Ю., член інформаційного сектору, який запропонував для участі у Брейн-рингові від закладу освіти сформувати такий склад команди, до складу якої увійдуть члени Студентської ради коледжу, а саме: Шостка А., Науменко Х., Ковтун К., Александров А., Коровай В., Шовкун Б. та капітаном команди висунути кандидатуру Шостку А..

Результати голосування:

«За» – 17 осіб; «Проти» – 0 осіб; «Утримались» – 0 осіб.

УХВАЛИЛИ:

Взяти участь у Брейн-рингу.

Голова студентської ради



Анна ШОСТКА

Секретар студентської ради



Христина НАУМЕНКО